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ATA DA 8º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO IPREM -
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE ILHA SOLTEIRA, QUADRIÊNIO
2023/2026. Aos vinte e cinco dias do mês de abril de 2024, às dez horas, reuniram-
se em sessão ordinária na sede do IPREM, situada no Passeio Salvador, 126/127,
os membros do Conselho Fiscal, nomeados pela Portaria 324/2023 publicada no
Semanário Oficial do Município de Ilha Solteira/SP (SOEM) nº 988 de 28 julho de
2023. Estavam presentes os membros titulares: Ariel da Silva Borges, Juliana
Lacerda Ferreira, Maria de Fátima da Silva Koshyama, o tesoureiro do IPREM João
Manuel de Queiroz e o Diretor Superintendente do IPREM Luiz Francisco Zogheib
Fernandes. Para a ordem do dia o tesoureiro João informou que efetuou o
credenciamento dos bancos e solicitou que reunião conjunta dos Conselhos Fiscal
e Deliberativo. O secretario Ariel se prontificou a entrar contato com o Conselheiro
Rutler para combinar o melhor dia para ambos os conselhos e posteriormente
informar ao Tesoureiro e ao Diretor. Ainda na ordem do dia o tesoureiro João
informou ser necessário que conste na ata, de ambos os conselhos, autorização
para movimentação financeira para pagamento dos benefícios efetuados pelo
Instituto. Franqueada a palavra, o Diretor Superintendente solicitou que os
conselheiros se programem para efetuar a prova de certificação, se possível no mês
de maio, ficando acordado dos conselheiros informarem o melhor dia para efetuar.
Os conselheiros Ariel e Maria Fátima informaram que estiveram presentes do 20º
Congresso Estadual de Previdência da Apeprem realizado da cidade de São Jose
do Rio Preto, acrescentaram que o evento foi extremamente proveitoso e
esclarecedor. Os conselheiros também solicitaram que seja verificada o
possibilidade da participação no 17º Encontro Jurídico e Financeiro da Apeprem a
ser realizado na cidade de Águas de Lindoia dos dias 6 a 8 de agosto. Nada mais
havendo a tratar, eu, Ariel da Silva Borges, que secretariei os trabalhos, lavrei a
presente ata e depois de lida e achada em conformidade, a presente ata será
assinada abaixo por todos os membros que compareceram.
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